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BEKYMRINGSMELDING
Sykepleierutdanningen - opptak av studenter 2018

Det er som kjent stort behov for sykepleiere over hele landet, til dels kritisk i noen kommuner/regioner. 
Utdanningssentrene har jobbet mot institusjonene i håp om å få desentraliserte tilbud, noen over flere år, uten å lykkes. 
Utdanningssentrene legger til rette, dvs. foruten å tilby gode undervisningsfasiliteter, rekrutterer studenter, gjør avtaler for praksisplasser i helsesektoren i regionen, kartlegger kompetente praksisveiledere og søker /skaffer midler (flere millioner) som skal dekke ekstra utgifter som institusjonene hevder å ha i forbindelse med desentralisering av utdanningen. 

Norske Utdanningssentre er bekymret over at utdanningsleverandørene, til tross for ekstra tildeling av 100 studieplasser innen sykepleie i 2018, ikke har lagt til rette for desentraliserte studietilbud fra høsten 2018, samtidig som 125 studieplasser står tomme. 

Vi er innforstått med at Kunnskapsdepartementet har bedt institusjonene om en forklaring i denne saken.  Norske Utdanningssentre vil likevel henstille om at departementet vurderer denne saken nøye da det vil være et kontinuerlig behov for nye sykepleiere, men også andre profesjonsutdanninger framover. For å unngå lignende situasjoner kan løsningen være å se nærmere på finansieringssystemet til UH sektoren samtidig som øremerking av midler/ studieplasser til for eksempel desentralisert sykepleierutdanning tas i bruk. Rapportering i henhold til øremerkede midler gir umiddelbart en indikasjon på effekten av dette. 
Norske Utdanningssentre bidrar gjerne til å finne gode og kreative løsninger til beste for hele landet. Tilrettelegging og nye finansielle incentiver for å drive desentrale og fleksible utdanninger vil kunne bidra til nytenking og innovative gode løsninger som kan bidra til å avhjelpe behovet for sykepleiere i årene fremover. Fortsetter vi tilnærmet som før viser det seg at lite endrer seg.
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