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PROTOKOLL
Styremøte i NU - Norske Utdanningssentre
Dato: 03.10.19
Tid:  09:00-11:00
Sted : Easymeeting.net, https://client.easymeeting.net/710209
Tilstede: May Tove Dalbakk, Torhild Slåtto, Bjørnar Andreassen, Stein Rune Fjærvoll
Frafall: Vegard Herlyng

1. REFERATER OG ORIENTERINGSSAKER     
Sak 30/19 Regnskap/økonomi pr. 30.09.19  fra ett av våre medlemmer
Iflg. regnskap pr. 30.06.19 følger regnskapet budsjettet for 2019 med unntak av to poster, reklame/profilering og drift web hvor vi har et mindre overforbruk. Overforbruk skyldes satsingen på elektronisk brosjyre og ekstra fakturering for 2018 fra BitDesign. 
Ett av våre medlemmer har ikke betalt sin medlemsavgift og må purres opp. 
Sak 31/19 Orienteringer

Medlemsverving 
Vårens offensiv for rekruttering har ikke medført nye medlemmer. Høst 2019 er det satt i gang en ny offensiv for rekruttering av medlemmer i tidligere Studiesenteret.no, og et senter har respondert positivt og meddelt at de er i en prosess ift. innmelding.  
  
Høring på Stortinget 30.9.19 – representantforslag fra SVs stortingsgruppe. 
Høringen var initiert av KUF-komiteen med bakgrunn i representantforslag fra SVs stortingsgruppe med tema - Desentralisert høyere utdanning for kvalitet, velferd og bærekraftige lokalsamfunn-, jfr. Dokument 8:146 S (2018-2019. )med følgende forslag:

1. Stortinget ber regjeringen om å stoppe den foreslåtte endringen av studiestedsstruktur ved Nord universitet.
2. Stortinget ber regjeringen om å komme tilbake med en plan for hvordan man kan oppfylle intensjonene i Meld. St. 18 (2014–2015) om å styrke studiestedene slik at de kan bli mer betydningsfulle i sin region.
3. Stortinget ber regjeringen om å legge fram en helhetlig plan for framtidig struktur for høyere utdanning i Norge.


Norske Utdanningssentre valgte å konsentrere sitt høringsinnspill til forslag 2 og 3, til en samlet KUF-komité, representert med styreleder og nestleder.  Til tross for begrenset tid (3 min), gikk høringen veldig bra. Det ble også tid til å besvare spørsmål fra komitéen og til en uformell prat med medlemmer av komitéen etter høringen. 

Norske Utdanningssentre sender en oppsummering og påminnelse til komiteen. Styreleder og nestleder tar ansvar for dette. 

Invitasjon til møte med Mona Fagerås
Jfr. sak ovenfor, hvor Norske Utdanningssentre har møtt en samlet komité og lagt fram sine innspill. Eget møte med Mona Fagerås er dermed ikke like aktuelt.


Fremdriften ved OsloMet 
Det etterlyses en orientering om fremdriften vedr. virksomhetsoverdragelse av Studiesenteret.no til OsloMet. I kontakten med ulike studiesentre gis det tilbakemeldinger om at manglende informasjon og utdanningstilbud er en grunn til at nå flere og flere vurderer å melde seg ut av nettverket.  Medlemskontingent på 60-70.000,- er derfor vanskelig å forsvare.     
Nytt planlagt møte avholdes torsdag 10.10.19.  Pr. d.d er det ikke kjent hvilke saker som skal behandles. Ny forretningsplan for nye “Ss.no” fra konsulentfirmaet Rambøll etterlyses.
 
FuNs årskonferanse, FuNkon2019, med tema Utdanning møter arbeidsliv 
May Tove og Vegard deltar med hvert sitt innlegg, jfr. foreløpig program og presentasjoner https://fleksibelutdanning.no/program-funkon19 mobilisering

Konferansen vil sannsynligvis samle en god del representanter fra utdanningstilbyderne, men også næringslivet, mao en viktig arena for markedsføring av Norske Utdanningssentre. 
Styreleder oppfordrer derfor alle i styret som har anledning til å delta på konferansen og bidra til markedsføring av Norske Utdanningssentre.  

Re-etablering og organisering av Klimavennlig Kompetanse
Klimavennlig Kompetanse var et prosjekt underlagt Studiesenteret.no. Gjennom forhandlinger med hovedaksjonær OsloMet har Høgskolestiftelsen i Kongsvinger og Studiesenter RKK Vefsn “overtatt” konseptet og jobber nå med å få medlemmer som har etablert egen Facebookside, plattform for distribusjon/administrasjon, etc, samt nye medlemmer.  De regner med å være ferdig og fult operative fra 01.01.20. 
Kursene som skal kjøres via Klimavennlig Kompetanse er korte kurs, dagskurs, som ikke gir offisiell godkjenning eller studiepoeng. 
 
Samarbeidsavtale med Bojl – status
Det ble utviklet en samarbeidsavtale med Bojl våren 2019 (mai). Avtalen er ikke underskrevet og fulgt opp av Bolj. Daglig leder i Bolj, Anders Vik, har gjort seg utilgjengelig, svarer ikke på verken skriftlige eller muntlige henvendelser fra Norske Utdanningssentre. 

Styret vurderer Bojl som en useriøs samarbeidspartner og anbefaler å kutte enhver kontakt med selskapet.  

EØS – prosjekt, Transforming Traditional Education into Connected Learning for the Future
Prosjektet er et samarbeid på videregående skoles nivå mellom flere europeiske land (Polen, Norge, Island, Færøyene) og hvor Polen er prosjektansvarlig. 
Torhild Slåtto fikk forespørsel om deltakelse og har formidlet kontakten videre til Norske Utdanningssentre. Prosjektet er i søkerfasen og har ikke fått bevilget midler pr. dato. Norske Utdanningssentre vil kun ha en birolle i prosjektet, og vil dermed ikke utløse prosjektmidler til oss i vesentlig grad. 


Nordisk samarbeidsfora – etablert ICDE Lillehammer 2019
Nordisk samarbeidsnettverk for fleksibel og online utdanning, Nordflexon, ble etablert på ICDE konferansen på Lillehammer 2019. Norge, Sverige, Finland, Danmark, Færøyene og Island er representert i nettverket. Torhild Slåtto er initiativtaker for nettverket. Det gjenstår fortsatt en del arbeid før nettverket er fult operativt.  

Nordplus – Nordisk Ministerråds utdanningsprogram innen Livslang Læring
Nordplus har ulike utdanningsprogram som de gir støtte til, bl.a. et for voksne. For å få støtte kreves det at minst 2 nordiske land er deltakere i prosjektene. Norske Utdanningssentre har en mulighet, sammen med Finland, Sverige, Danmark og Island til å søke midler gjennom Nordplus. 
Styret anbefaler at Wibeche og Torhild sjekker ut mulighetene videre ift. interesse hos mulige samarbeidspartnere og evt. utarbeide og legge inn søknad innen søknadsfristen 1. februar 2020.
Norske Utdanningssentre har etter hvert opparbeidet seg en god kontaktflate og nettverk. Det begynner å gi effekter og er inspirerende og positivt for videre innsats.
Ved deltakelse i møter og på ulike andre arenaer presiserer styreleder viktigheten av at representanter er bevisst sin rolle og forholder seg til vedtak, anbefalinger og prioriteringer som gjøres i styret i Norske Utdanningssentre.  Det forventes at interesseorganisasjonen presenteres og at det formidles felles utfordringer og muligheter som ligger i nettverket. 
2. OPPFØLGINGSSAKER
Sak 32/19 Styreseminar – 20.08. 2019
Oppsummering av SWOT-analysen som ble gjennomført på styreseminaret med konkrete oppgaver til deltakerne ble sendt ut i forkant av styremøtet.  Konkrete oppgaver som er gjennomført:
1. Kontakt - Kompetanse Norge om mulige prosjektmidler: finnes ikke pr. dato noen tilskuddordninger hvor det er naturlig for Norske Utdanningssentre å søke midler. 
2. Oppdatering webside: websiden er oppdatert
3. Beskrive ulike økonomiske modeller: ikke gjennomført.  

Det ble en lengre diskusjon om videre strategi og tiltak for høst 2019 og vår 2020, og endte opp med følgende:

Vedtak
Styret går inn for følgende tiltak i prioritert rekkefølge:

1. Skriftlig innspill til KUF-komitéen, konkretisere våre innspill og svar på spørsmål fra KUF-komiteens medlemmer under høringen 30.09.19, finansiering og organisering av utdanningssentrene og utdanningstilbud, distribusjon av utdanningstilbud, jfr. vår modell 

2. Innspill til Forslag til Statsbudsjettet 2020 som legges fram mandag 07.10.19.  

3. Intern økonomi. Det må søkes eksterne midler for drift av Norske Utdanningssentre, inntekter i form av medlemskontingent er ikke et tilfredsstillende driftsgrunnlag. 

4. Økt utadvendt virksomhet, informere og selge inn Norske Utdanningssentre til utdanningstilbydere, organisasjoner, studenter (potensielle), politikere og forvaltning lokalt, regionalt og nasjonalt samt ellers alle som måtte ha interesse av utdanningssentrene som møteplass og arena for læring. 

3. BESLUTNINGSSAKER
4. DRØFTINGSSAKER
5. EVENTUELT

Sak 33/19 Styrerepresentasjon
Ida M. Elstad, Studiesenter Hardanger, var valgt inn som styrerepresentant, men måtte trekke seg grunnet sin nye arbeidssituasjon. Det er ønskelig å få inn en erstatning for henne, og gjerne en representant fra Vestlandet for å få en bredere geografisk representasjon i styret. 
Vedtak
Styreleder tar kontakt med leder i valgkomitéen og ber om at aktuelle kandidater, primært fra Vestlandet, kontaktes og inviteres som representant i styret.

Neste styremøte: Torsdag 7. november kl 09:00- 11:00 

NORSKE UTDANNINGSSENTRES INTERESSEORGANISASJON

www.norskeutdanningssentre.no
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