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NORSKE UTDANNINGSENTRE 
NU er en frittstående interesseorganisasjon for utdannings- og studiesentrene i Norge. 
Sammen med våre medlemmer er vi opptatt av å gi hele landets befolkning en reell mulighet til å ta utdanning uavhengig av bosted, livssituasjon og økonomi. 
Vi sikrer at lokale kompetansebehov dekkes, og bidrar til både gode offentlig tjenester og vekst og utvikling i næringslivet over hele landet. 
Virksomhet og rolle 
I Norge har vi utdanningssentre fra Vadsø i nord til Lister i sør. De driftes på ulike måter, er ulikt organisert, har forskjellig eierskap, ulikt navn og profil, og har ulike porteføljer, men en fellesnevner er at de alle har vokst frem ut fra et lokalt behov, fungerer som lokale utviklingsaktører, og er bindeledd mellom akademia og regionene. Strukturendringene i utdanningssektoren har ytterligere aktualisert utdanningssentrene sin rolle som lokal motor, megler og møteplass.
Nasjonalt nettverk med unik erfaring
Gjennom flere tiår med erfaring har våre medlemmer unik kjennskap til hvordan man skal lykkes med desentral utdanning, og hvordan målrettede utdanningsprogram og kurs kan bidra til lokal vekst og utvikling.
Behovet for desentral utdanning avdekkes fortløpende gjennom den tette dialogen utdanningssentrene har med lokalt arbeidsliv. Kvaliteten i desentral utdanning finnes i balansen mellom gode nettbaserte ressurser, lokale studiemiljøer, samlinger og læringsgrupper, og tett samarbeid med studentenes nåværende eller fremtidige arbeidsplass i gjennomføringen. Kravet til kvalitet i utdanningene er meget stort og den ansvarlige utdanningsinstitusjonens krav legges til grunn.
Forslaget til statsbudsjett er en ytterligere forsterkning av den pågående satsingen på desentral og fleksibel utdanning. Dessverre mangler noen sentrale grep for å lykkes med ambisjonene. Søkbare utviklingsmidler tilgjengelig for universiteter - og høgskoler er viktig, og nytt av året er at en mindre pott også avsettes for utviklingsprosjekter initiert og drevet av utdanningssentrene.
Det er viktig å ikke ende opp med en rekke nettbaserte heldigitale tilbud som i hovedsak «treffer» ressurssterke som allerede er i jobb. Det må legges til rette for, og utvikles tilbud som bidrar til å øke kompetansen til de som er i arbeid, men også de som står utenfor arbeidslivet (reservestyrken). Skal Norge ha arbeidskraft nok de nærmeste årene er det ikke nok å utdanne bare de unge.
Finansiering 
En nøktern langsiktig basisfinansiering av det nasjonale nettverket av utdanningssentrene er nødvendig for å kunne omsette ambisjonene til konkrete resultat. 
Mange sentre sliter i dag økonomisk, og fokuset blir dreid mot egen overlevelse og en jakt på prosjektmidler. Lokale finansører, ofte kommuner, bærer en økonomisk tung byrde i påvente av langsiktig statlig grunnfinansiering.  De sentrene som har hatt stabil finansiering viser til svært gode resultater, og demonstrerer hvor viktig langsiktighet er.
Ressursene bevilget de seneste årene, som forsterkes i årets forslag til budsjett, har gitt romslighet for universiteter og høgskoler i arbeidet med å utvikle fleksible utdanningsprogram.
Dessverre ser vi at uten sterke aktører som kjenner lokale behov, og kan bidra til effektiv distribusjon av utdanningene, så ender mange av sektorens nye utdanningsprogram med å bli rene nasjonale nettstudier uten lokal forankring eller tilhørighet, og man når en annen målgruppe enn det utdanningssentrene gjør.  Ofte ressurssterke som uansett ville tatt utdanning. 

Hurdalserklæringen
Hurdalserklæringen har en ambisjon om en reform for desentral utdanning. 
Dersom det skal være mulig å gjennomføre en større satsing på desentral utdanning er vi avhengig av å sikre lokale utdanningssenter forutsigbarhet og kapasitet til å være den utviklingsaktøren og medspilleren til utdanningsinstitusjonene.
Vår henstilling 
Vi anbefaler derfor at rollen til utdanningssentrene styrkes gjennom årlige grunnbevilgninger til drift- og utviklingsarbeid, og at utdanningssentrene gjennom dette anerkjennes som en viktig del av landets kompetansepolitikk.  Dette vil, til en lav kostnad og på en bærekraftig måte, bidra til at utdanning på alle nivåer kan nå ut til mange flere.
Norske utdanningssentre har tidligere spilt inn et behov for om lag 120 millioner til årlig drift av (om lag) 30 solide utdanningssentre over hele landet. Norske utdanningssentre har foreslått en modell for fordeling av disse ressursene og har over tid arbeidet sammen med HK-dir for å beskrive denne.
Hovedintensjonen er at ressursene fordeles ut fra gitte kriterier, men med flere års horisont som gir grunnlag for langsiktig og strategisk arbeid.
Vi ber derfor om at det settes av 120MNOK i Statsbudsjettet for 2022.



